人气爆棚 话题霸榜 引领口碑

《我就是演员》首播强势跨屏

据网易娱乐上周六晚,浙江卫视《我就是演员》载誉归来,首期开播话题爆棚,好评如潮。

首播阵容豪华,章子怡、徐峥、吴秀波坐镇 导师席,陈凯歌导演加盟,为观众呈现了新生 代、实力派演员的不同风貌,演员的精彩表现、 导师金句、导演点评,引发了网友热议,演员们 诚意满满的表演作品,在大家的盛赞下登顶微 博热搜,在知乎、豆瓣等平台上引起了火热的 关注。

诚意表现人气爆棚

《我就是演员》首期节目中,徐娇、胡先煦、左小青、任素汐、杜淳、宋洋六位演员,为观众献上了《卧虎藏龙》、《一九四二》、《军师联盟之七步诗》三个精心准备的作品,演员的诚意表演和现场导师、导演对表演的执着探求和精彩点评,获得了观众的热烈关注和讨论。

据酷云平台数据,首播节目全国直播关注度 0.63%,34 城核心城市影响力更强,直播关注度 0.78%,收视峰值突破 1%,位居同时段卫视第二,一举成为第三季度周六晚间卫视综艺平均直播关注度排行 TOP3中,唯一新开播综艺。

此外,《我就是演员》表现出高知用户和高 消费水平用户集中的特点,观众中本科及以上 学历用户占比近 20%,高消费水平用户则占 比近 40%。

强势跨屏双榜登顶

受到广泛关注的同时,《我就是演员》首期播出就表现强大的跨屏传播力,全网视频播放量突破1亿,一举夺得微博热搜总榜单、综艺榜的双冠军。

节目跨屏传播力强劲,话题爆棚。# 我就是演员#主话题阅读量5.5亿;节目关键词#这真的是杜淳吗#、# 杜淳发长文#、# 任素汐左小青太会演#、# 我就是演员#等,一度"占领"执搜榜单。

作品《一九四二》广受好评,网友们纷纷表示任素汐和左小青"太会演"、堪称"神仙演技"! 杜淳暴痩 16 斤,"亲妈不识"的新形象,也让广大网友惊呼不断。

此外,《我就是演员》百度搜索指数近700万,话题#我就是演员#同时登上知乎热搜榜,知乎综艺榜第一。与节目相关的各种话题引起热烈讨论,其中"如何评价任素汐和左小青在《我就是演员》中的表现"知乎热搜第6,热度665万。

本周六晚继续入戏

演员和导师们在现场的发言,一时成为网络"金句名言":胡先煦的"做正规的好演员",吴秀波导师的"愿上苍有好生之德,愿戏剧有悲天悯人之心",都被津津乐道。而徐峥的"好演员的春天来了",更是为节目定下了基调。



本周六晚8时15分,《我就是演员》继续人戏,"人红戏不红"的阚清子和"闪光少女"徐璐的一场对手戏,引发了导师章子怡和徐峥的争执,吴秀波更是直接被"不信任"。"话剧女王"齐溪和梁朝伟"御用配音"涂松岩的强强对

撞,将撞出怎样的火花?"拼命三娘"张馨予和 "演艺圈女学霸"张钧甯,又将带来怎样的《半 生缘》?新的金句名言正在产生,一切尽在本周 六晚(9月15日)8时15分,腾讯视频独家播 出浙江卫视《我就是演员》。

《天盛长歌》人物转变热议不断

陈坤痛心护送倪妮出嫁

据搜狐娱乐由陈坤、倪妮领衔主演的古装精品剧《天盛长歌》正在湖南卫视金鹰独播剧场热播,并在爱奇艺、芒果TV全网播出。

一波三折的剧情看点十足,剧中人物的逐渐转变,也引发热议。不仅宁弈(陈坤饰)等主要角色由决绝到温情的变化令人赞叹,值得惊喜的是,剧中反派也不是完全脸谱化的恶人,而是有着立体人格与独特变化轨迹。与市场主流的快餐剧不同,无论是剧情走向或人物变化,《天盛长歌》并不会让观众"一眼见底",而是留足空间以供观众探寻与细品,愈品愈知滋味。

大成遗孤案、金狮国政变等危机此起彼伏,剧中人物在历难破险中,也走向各自的成长或转变。宁弈惩恶扬善一如既往,与凤知微(倪妮饰)的情感羁绊中,逐渐生出一份抗衡权威的勇气与悲悯众生的柔情;凤知微经历朝堂受宠与亲人离世的起落后,由最初的自由闲散、而后积极进取,变为最终的心无波澜;辛子

砚(赵立新饰)一次次抛却理性,对"棋子"凤知 微伸出援手,无情中夹杂着温情;宁世征(倪大红饰)独居高位,寒意无人诉,当年处决宁乔利落果断,而今面对子嗣的相继反抗或背叛,冷血决绝的处置中尚有不忍、痛惜与自怜;顾南衣(白敬亭饰)与凤知微一路磕绊后变得"懂事儿","有我在,你不会惨"等温暖话语更戳中人心;赫连铮(张晓晨饰)恣意潇洒,政变危机后主动扛起家国大任,最终变得成熟沉稳。

与主要人物的成长相对应,剧中的反派的变化轨迹也符合情境,立体人设让观众更为信服的同时,也不再只是"人人喊打"。太子宁川(海一天饰)曾果断拒绝毒杀父皇的提议,次次挫败后走投无路,走上谋反之路;二皇子宁昇(是安饰)的叛乱源于不甘将本属于自己之位拱手让人;七皇子宁齐(曲高位饰)常年戍守边塞,为长久留在母妃身边逐步加入夺嫡之争。不论是主演的成长还是反派的转变,《天盛



长歌》都是用剧情慢慢铺垫,力求变化自然,让观众不出戏。

《天盛长歌》以苛求极致的制作水准、全员戏骨的演员配置,及强大宣发的实力助推,口碑一路走高。本剧由华策克顿集团辛迪加影视

和东申影业、好麦文化、爱奇艺、中文在线、新影联文化出品,每晚锁定湖南卫视金鹰独播剧场,爱奇艺、芒果 TV 晚 10 时同步更新,敬请期待。

经典旋律演绎扎心虐恋

刘宇宁唱响《江湖儿女》

据腾讯娱乐 贾樟柯新片《江湖儿女》昨日发布宣传曲 MV、《有多少爱可以重来》的经典旋律,伴随电影画面汩汩流淌,网络爆红的摩登兄弟主唱刘宇宁深情献唱,将电影主人公巧巧与斌哥一生的江湖恩怨和感情纠葛一一呈现在观众面前。

江湖虐恋情义深

"从现在开始,咱俩没有任何关系了。" 爱恨纠缠的 MV 由分手戏切入十几年风风 雨雨,如烟往事伴随着刘宇宁低沉、磁性的 嗓音,一一闪现在电影镜头中。

无论是在迪厅纵情舞蹈,还是与兄弟们豪气共饮"五湖四海"酒,无论是在街头与仇家厮杀血战,还是在灵堂送别江湖大哥,不承认自己是江湖人的女主角巧巧都选择与爱人斌哥共同面对,甚至为了救他举起手枪,并因此身陷囹圄……

时过境迁,原本情深义重的两个人,在 17年的漫漫岁月里浮浮沉沉,在情义、责 任、梦想和现实的洪流中苦苦挣扎。再相遇,远去了江湖恩怨,沧桑了白发红颜,曾经叱咤风云的斌哥,落寞的一句"我已经不是江湖上的人了",曾经娇羞柔弱的巧巧却不怒而威:"你不是江湖上的人,你不懂。"

"当爱情已经桑田沧海,是否还有勇气去爱。"刘宇宁饱含深情的演唱直戳心底,让这段传奇虐恋更加扎心。

狂暴爱情引共鸣

《江湖儿女》21日中秋档上映在即,刘宇宁演唱的宣传曲 MV 一经发布,便获得无数观众的关注与共鸣。"刘宇宁独特的嗓音与影片中红尘烟火气十足的江湖,实在是相得益彰"、"巧巧与斌哥的红尘虐恋,为这首经典歌曲注入了新的灵魂"、"今天被刘宇宁唱哭了,感觉巧巧这个人物就是给我女朋友写的"……影迷歌迷们的大量留言,证明了这支 MV 强大的感染力。

摩登兄弟拥有大量粉丝,主唱刘宇宁



更是凭借着出色的实力始终聚焦歌迷视 诠释线。此次倾情献声为《江湖儿女》演唱宣传曲,刘宇宁还特意发布一支自拍短视频,表 廖月示对这次合作的期待。刘宇宁用其举重若 子领轻、低沉浑厚的演绎,强调歌曲背后的故事 西经性和传奇性,把动荡的江湖跟狂暴的爱情, 映。

诠释得感人至深。

电影《江湖儿女》由贾樟柯执导,赵涛、廖凡主演,徐峥、刁亦男、张一白、张译、董子健等联合出演,将于14日至16日在山西全省提前点映,于中秋档21日在全国上咖